



ZVEZDANA SIMFONIJA EMOCIJA I INSPIRACIJE

Tanja Igrutinović

ISAR CAP Astrolog i Astrocoach

Pripremi se za talas dubokih osećanja, sanjive inspiracije i nežne, ali snažne energije koja poput melodije povezuje gotovo sve planete na nebu kao da su note. Ovakav sklad aspekata je zaista retka pojava – i donosi trenutke koji mogu biti magični ako ih prihvatiš otvorenog srca.

Mars trigon Saturn, Mesec, Venera i Neptun donosi snagu nežnosti i istrajnosti.

Mars u Raku, koji inače voli da deluje zaštitnički i intuitivno, sada stupa u moćni trigon sa Saturnom, Mesecom, Venerom i Neptunom u Ribama! Zamislimo to kao ples vode i vremena – Mars donosi inicijativu, ali je Saturn usmerava, Mesec omekšava, Venera oplemenjuje, a Neptun obavlja velom snova i intuicije.

Šta ovo znači za tebe? Ovo je savršen trenutak da se prepustiš emocijama bez straha da će te preplaviti. Možeš pronaći stabilnost i jasnoću u stvarima koje su ranije delovale haotično. Osećanja koja su dugo tinjala sada mogu postati jasnija – da li ih izražavaš kroz umetnost, muziku, razgovor ili dodir, važno je da ih ne potiskuješ.

Praktičan savet- Ako osećaš potrebu da se povučeš i budeš sam/a – dozvoli sebi taj luksuz. Ovaj aspekt je kao nežna ruka na ramenu koja ti kaže: „Sve je u redu. Poveruj u proces.“ Meditacija, slušanje muzike ili jednostavno posmatranje vode (reke, mora, čak i tuširanja) može ti doneti odgovore koje tražiš.

Uran sekstil Venera, Neptun i Saturn aktivira vreme kad se čuda dešavaju potpuno neočekivano! Uran u Biku, gospodar iznenađenja, sada uspostavlja harmoničan sekstil sa ovom moćnom grupom u Ribama. To znači da se neočekivane promene sada ipak događaju na nežan i inspirativan način.

Kako ćeš ovo osetiti? Kao slučajan susret koji ti promeni dan – ili čitav život. Kao neobičan san koji ti donese odgovor. Kao osećaj da se sve uklapa, čak i ako nemaš pojma kako ili zašto.

Praktičan savet - Budi otvoren/a za male sinhronicitete – znakove u pesmama koje čuješ, slučajne poruke koje dobiješ, ljude koji ti se javljaju „bez razloga“. Uran voli da šalje iznenađenja, ali sada to radi nežno, poput povetarca koji ti donosi inspiraciju.

Jupiter trigon Sunce, Merkur i Pluton donosi mogućnost da se ostvari ono o čemu sanjaš, ako ga jasno i svesno izgovaraš. Kao šlag na torti, Jupiter – planeta rasta i ekspanzije – nalazi se u harmoničnom trigonu sa Suncem, Merkurom i Plutonom! Ovo je ogroman talas energije koji ti može pomoći da sprovedeš ideje u delo.

Šta ovo znači za tebe? Zamisli da si na ivici da ostvariš nešto što dugo želiš – sada dobijaš poslednji podsticaj koji ti je potreban! Bilo da je to projekt, veza, promena načina razmišljanja ili čak fizičko putovanje, sada je vreme da napraviš korak.

Praktičan savet -Ako postoji nešto što dugo planiraš, sada je trenutak da se pokreneš. Razgovori koje sada vodiš mogu imati dubok značaj. Piši, izrazi se, postavi nameru – Jupiter pomaže da tvoje želje ne ostanu samo san, već da postanu stvarnost. Poput trenutka kada slušaš pesmu koja dira tvoju dušu. Poput zagrljaja koji kaže više od hiljadu reči. Poput onog osećaja kada gledaš zalazak sunca i shvatiš koliko je život lep.

I za kraj sam ostavila krunski aspekt:

VENERA KONJUNKCIJA NEPTUN NA STEPENU VENERINE EGZALTACIJE

Naime, prvog februara kasno posle podne događa se nešto zaista posebno – Venera i Neptun spajaju se na 27. stepenu Riba, tačno na mestu gde se Venera oseća najuzvišenije, najnežnije, najbožanstvenije. Ovo je trenutak kada se ljubav ne izražava rečima, već pogledima, dodirima, muzikom duše.

Ovo nije običan aspekt – ovo je trenutak koji dolazi jednom u više od MILENIJUMA!

Sledeći put se Venera i Neptun spajaju na ovom stepenu 23. aprila 3170. godine! Da, za neverovatnih 1145 godina! A tada će biti u konjunktiji sa južnim Mesečevim čvorom... Upravo zbog toga je ovaj trenutak neprocenljiv. Ono što sada osećaš, sanjaš i manifestuješ povezano je sa dalekom budućnošću. Kao da sada, u ovom trenu, ostavljaš pečat u vremenu – šalješ poruku budućem sebi, onima koji dolaze, onima koji će tek voleti, sanjati i verovati u čaroliju.

SVE JE MOGUĆE.

Ovo nije običan dan. Ovo je portal kroz vreme.

Osetićeš to u vazduhu – u pogledu koji traje “malo duže nego što bi trebalo”, u poruci koja se napiše i obriše sto puta, u tihoj čežnji da se izgubiš u nečijem prisustvu. Ovo je onaj trenutak kada se prošlost i budućnost stapaju u sadašnji čas, kada slučajni dodir

nosi značenje, a tišina govori glasnije od reči. Trenutak kada se srca prepoznaju, kada se snovi osećaju stvarnije od stvarnosti i kada sve oko tebe dobija meku, filmsku patinu.

Ako bi ikada postojao dan kada možeš reći „ma neka ide život“ i pustiti da te emocije ponesu – e to je ovaj.

Sanjaj. Zavedi. Inspiriši. Dopusti sebi da voliš baš onako kako osećaš, bez kalkulacija, bez „šta ako“, jer pod ovakvim nebom, ljubav se ne planira – ona se živi.

I da, ako se sutradan probudiš sa osmehom bez razloga, ako ti srce lupa jače dok piješ prvu jutarnju kafu, ili ako ti kroz glavu prođe misao

„Čekaj... da li sam stvarno rekla to sinoć?“ – Da, da jesi.

Ali ne brini - Pod ovakvim zvezdanim nebom, sve je dozvoljeno. I sve je baš onako kako treba da bude.

Praktičan savet: Dopusti sebi da sanjaš, ali i da veruješ u te snove. Ovaj aspekt nosi moćne vibracije ljubavi, umetnosti i duhovne povezanosti – bilo da se radi o osobi, ideji ili nečemu što te inspiriše. Ako ti je ikada palo na pamet da napišeš pesmu, naslikaš sliku, napišeš pismo nekome ko ti je važan –baš sada je savršen trenutak. Potrebno je da pustiš emocije da vode. Pošalji već jednom tu poruku. Pogledaj malo duže. Stavi omiljeni parfem, čak i ako nemaš poseban razlog. Izađi iz kuće bez plana i pusti da te univerzum iznenadi.

Ovo je trenutak kada magija dolazi u neočekivanim oblicima – u pesmi koju čuješ u prolazu, u osmehu stranca, u rečenici koja ti se ušunja u misli i ne izlazi. Ne analiziraj. Ne pitaj se da li je stvarno. Samo oseti. Samo voli. Samo se prepusti.

Zapamti, zvezde su na tvojoj strani.

Ovo je jedan od onih retkih perioda kada se sve energije usklađuju da ti donesu podršku, jasnoću i osećaj da si tačno tamo gde treba da budeš. Iskoristi ove trenutke da oslušneš svoje srce, da budeš otvoren/a za male i velike čarolije koje Univerzum sada nežno šalje u tvoj život.

Neka ti dani koji dolaze budu ispunjeni lepotom, inspiracijom i mirom.

Tanja Igrutinović

Founder & Director

BELLORTO
HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Vudroa Vilsona 8 V, Beograd

17th floor; apt.1707

Tel. +381641116669

bellorto@yahoo.com



*Beauty Queen
Be Crowned
Just Be*